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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quarenta e um minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 22ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte Vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves. Pela Ordem falou o vereador José L. Fornasari, que solicitou a inclusão das Moções de Apelo de sua autoria, nºs 114 e 115/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, e ficou assim a situação das matérias constantes da mesma:
DISCUSSÃO ÚNICA


	

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 

Nº 37/2009 - “Altera o zoneamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista e dá outras providencias”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	REJEITADO

	05 (cinco) votos contrários, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison C. Bortolucci Jr.; 05(cinco) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Antônio C. Ribeiro, Ducimar Cardoso, Fabiano Martinez, José L. Fornasari e Laerte da Silva, e 01(uma) ausência do vereador: José A. A. Gonçalves.

*Devido ao empate na votação, o Presidente, através de “voto minerva”, deu seu voto contrário. 

	EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 53/2011 - “Institui o FUNDO ESPECIAL da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste - FEC”.

Autoria da Emenda: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA
	10 (dez) votos favoráveis, dos vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, José L. Fornasari e Laerte Silva e 01(uma) ausência do vereador: José A. A. Gonçalves.

	PROJETO DE LEI Nº 53/2011 – “Institui o FUNDO ESPECIAL da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste - FEC”.

Autoria do Projeto: Ver. Erb O. Martins

	APROVADO


	10 (dez) votos favoráveis, dos vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, José L. Fornasari e Laerte Silva e 01(uma) ausência do vereador: José A. A. Gonçalves.

	Nº 62/2011 – “Cria o ‘Programa de Serviço Social nas Escolas Públicas Municipais de Santa Bárbara d’Oeste’ e dá outras providencias”.

Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro
	
	RETIRADO PELO AUTOR

	Nesse momento, às quinze horas e trinta minutos, Pela Ordem falou o Vereador Danilo Godoy, que solicitou a dispensa da votação da Redação Final do Projeto de Lei nº 53/2011, o que foi aprovado pelos vereadores presentes.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 05/2011 - Baixa o Regulamento da Biblioteca ‘Gilson Alberto Novaes’, da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Mesa Diretora

	APROVADO


	10 (dez) votos favoráveis, dos vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, José L. Fornasari e Laerte Silva e 01(uma) ausência do vereador: José A. A. Gonçalves.



	MOÇÕES


	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 105/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, que cumpra o que determina a resolução 139/2010, em seu Capitulo VI, quanto à função, qualificação e direitos dos Membros do Conselho Tutelar do Município”. Autoria: Ver. Danilo Godoy. 
	APROVADA
	

	N° 106/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem para que restaure uma área onde se formou uma grande valeta, entre a Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304 e a Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, ao lado do bairro Jardim Gerivá”. Autoria: Ver. Ademir Silva.


	APROVADA
	

	Nº 107/2011 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao DAE - Departamento de Água e Esgoto, para que estudem a possibilidade de construir uma tubulação para recolhimento das águas das chuvas, na Rua Limeira, no bairro São Fernando”. 

Autoria: Ver. Ademir Silva.
	APROVADA
	

	Nº 108/2011 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde para que estudem a possibilidade de fornecer medicamentos e tratamento médico para pessoas usuárias de convênio, mas com poucos recursos financeiros”. 

Autoria: Ver. Ademir Silva.
	APROVADA
	

	Nº 114/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de providenciar a sinalização vertical e horizontal em ambos os lados do pontilhão localizado no km 141,5 da Rodovia SP-304”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.

	APROVADA
	

	Nº 115/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de providenciar a iluminação em ambos os lados do pontilhão localizado no km 141,5 da Rodovia SP-304”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS


	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 425 - “Informações sobre o descaso com o patrimônio público e a falta de zelo e segurança em áreas municipais”. Ver. Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 426 - “Informações acerca das principais obras realizadas pela Secretaria de Obras e Serviços de nosso Município”. Ver. Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 427- “Informações referente a paralisação das obras no Parque dos Jacarandás”. Ver. Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 428 - “Informações sobre a prestação de serviço de topografia no Município”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 429 - “Informações sobre realização de obras, fornecimento de materiais, medicamentos, ferramentas, prestação de serviços e outros, através de processos de licitações em nosso Município”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 430 - “Informações sobre irregularidades na remoção de lixo e entulhos próximos aos mananciais da cidade”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 431 - “Informações com relação a providências na ordenação no trânsito da Avenida Pérola Byington e adjacências do Cemitério Municipal”. Ver. José A. A. Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 432 - “Informações referente à elaboração do projeto ‘Mãos na Massa - Mulheres na Construção Civil’ - em parceria com o SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial”. Ver. Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 433 - “Informações referente ao acordo firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa TNL PCS S/A para a instalação de três torres de telefonia em Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 434 - “Informações acerca do cumprimento da Lei Municipal número 3.104/2009, que: ‘Autoriza o Poder Executivo a instituir no Município de Santa Bárbara d’Oeste campanha permanente de orientação e prevenção da meningite à população em geral e, em especial, aos estudantes, professores, monitores e demais funcionários da rede municipal de ensino, incluindo creches e escolas de educação infantil municipais, e dá outras providências’”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 435 – “Informações quanto aos horários de ônibus no bairro Nova Conquista”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 436 – “Informações referentes à canalização de esgoto a céu aberto em área pública localizada na Rua Dr. Luis Gonçalves, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 437 – “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existente na Rua Dr. Luis Gonçalves, próximo ao nº 285, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 438 – “Informações quanto à possibilidade de instalar semáforos no cruzamento da Rua Floriano Peixoto com a Rua Duque de Caxias, na área central”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 439 – “Informações com relação à instalação de placas denominativas nas ruas do bairro Residencial Souza Queiróz”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	
	16h12 a 16h18

	Antonio C. Ribeiro
	
	16h19 a 16h28

	José L. Fornasari
	
	16h29 a 16h39

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	16h40

	Carlos Fontes
	Danilo Godoy
José L. Fornasari
	16h41 a 16h53

	Ademir da Silva 
	
	16h54 a 17h05

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes
	17h06 a 17h19

	Edison C. Bortolucci Jr
	
	17h20 a 17h29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e trinta minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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